

在中东
最可能发生又让人害怕的事情是什么？

以色列的战机 又出动了

这次的目标是叙利亚

叙利亚军方1月30日说，以色列入境空袭，击中邻近叙利亚与黎巴嫩边界的“科学研究中心”，致两人丧生，5人受伤。

对于此次空袭行动，以色列方面不置可否，保持沉默。

1 低空进入叙利亚

叙利亚官方的阿拉伯叙利亚通讯社发布军方声明：“以色列战机今天上午进入我们的领空，对一处致力于提升我方抵御与防卫能力的科学研究中心发起直接打击。”

研究中心位于大马士革农村省杰姆拉亚地区，在首都大马士革西北方向。军方声明说，以色列战机经由谢赫山进入叙利亚领空后，低空飞行，未被雷达发

现。谢赫山地处叙利亚、以色列和黎巴嫩交界处。以色列空袭致研究中心两名工作人员身亡。

“这次打击造成严重损坏，(研究中心)大楼损毁。”按声明说法，研究中心遭到至少6枚火箭弹袭击，燃起火焰。

声明谴责，这是以色列对阿拉伯国家的系列“侵略攻击”之一。

2 以色列用沉默回应谴责

现没有消息证实，以色列当天对叙利亚目标发起两次空中打击。

就叙利亚阿拉伯叙利亚通讯社最新报道，以色列没有予以任何回应。以色列对这类袭击通常保持沉默。比如，以军2007年空袭其怀疑的一处叙利亚境内核设施，至今没有承认，即便美国事后予以证实。黎巴嫩方面同样没有回应。

在美国首都华盛顿，白宫发言人杰伊

卡尼被问及以色列空袭时，拒绝回应。

“就这些以色列可能或可能没有采取的行动，我建议你们询问以色列政府。”卡尼说。

空袭发生时，以色列武装部队军事情报部门主管阿维夫·柯察韦正访问美国。国防部官员说，柯察韦会见了美国参谋长联席会议主席马丁·登普西，还将会见美国国防部军事情报部门主管。 据新华社

相关链接

叙利亚的小河边
发现百具尸体
均双手反绑，头部中枪

1月29日早上，叙利亚北部城市阿勒颇附近的古韦格河中，发现百余具疑似遭枪决尸体，叙利亚政府与反对派都指责对方犯下这一暴行。联合国叙利亚问题特使卜拉希米当天对当地局势发展深表失望。

一段于29日公布的网络视频显示，一条小河边有许多裹着泥灰的尸体，其中大部分是二三十岁的男子，他们双手被反绑，头部有明显的枪伤。一位目击者称他在现场清点的死者人数是108人，反对派组织说死亡人数预计将上升至120人。另有目击者透露，死者中有两个大概是11岁和15岁的男孩。

这些死者的遇害地点目前尚不可知。近几个星期的雨水让这条小河的水流变得颇为湍急，英国媒体初步评估认为这些尸体可能被水冲过了一段距离。

叙利亚政府指责反对派“恐怖分子”制造这起屠杀行为，现在捞上尸体是为了掩盖他们的罪行。一位政府官员表示：“我

们一旦获得这些尸体就会尽快揭开死者的身份，但这一过程很困难，因为该地区目前在恐怖组织的掌控之中。”

在这些尸体被发现数小时后，联合国叙利亚问题特使卜拉希米称，“叙利亚正在我们眼前分崩离析。”

有外交官透露，卜拉希米在联合国安理会闭门会议上表示，他没有相关的进展可以汇报，并补充说叙利亚政府的合法性已经被“严重地或不可修复地破坏了”。

联合国此前宣布叙利亚冲突已经导致6万多人死亡。卜拉希米以2012年6月在一个国际会议上通过的和平计划为基础，一直试图寻找解决叙利亚危机的方法。 中新



她15岁，曾在总统庆典上表演 奥巴马，为你跳舞的那个女孩被枪杀了 美参议院就控枪法案展开首次听证

外媒1月31日报道，一名曾经跟随学校乐队前往华盛顿，在美国总统奥巴马就职典礼上表演的15岁少女，在芝加哥被人枪杀。此次事件进一步引发美国国内对枪械管制的争论。

一月内芝加哥42人被杀

据悉，这名少女近日在放学后遇上暴雨天气，与12名青少年在学校附近一个公园亭子下避雨。一名枪手突然出现，向人群开枪，这名少女与另一名少年躲避不及，背部及腿部中枪。少女被送医院后，因伤重不治身亡。

白宫发言人杰伊·卡尼说，总统夫妇正为少女彭德尔顿的家人祈祷。他说：

“正如总统所说，我们永远无法根除这个国家所有的罪恶，但我们有义务努力从枪支暴力中挽救每一个孩子的生命。”

据悉，芝加哥枪支暴力十分猖獗，黑帮人员经常不分青红皂白地开火。今年1月份芝加哥已经有42人被杀，而2012年死于凶杀的人数高达500多人，这也是2008年以来的最高数字。

听证会辩论激烈

当地时间1月30日上午，美国参议院就控枪问题举行听证会，将一个多月的美国社会就这一问题的讨论推向高潮，并开启了新一轮推动枪支管理立法的程序。

听证会当天就枪支暴力所涉及的各方面问题展开了质询与激烈的辩论，焦点主要集中在加强对购枪者的背景调查以及限制弹夹的数量上。当天，2011年美国亚利桑那州图森枪击案受

害者、前众议员吉福兹发表了简短讲话，呼吁国会尽快出台更加严厉的控枪法案。然而，美国全国步枪协会执行副总裁拉皮埃尔在听证会上表示，目前最大的问题是执法部门未尽全力执行现有的枪支管理法规。当务之急是要堵住现行法律中的漏洞，加强执法，而非增加更多的法律条款。这一观点得到了部分议员的支持。

相关新闻

亚利桑那州发生枪击造成至少3人受伤

美国亚利桑那州菲尼克斯市1月30日上午发生一起枪击案，导致至少3人受伤。

据当地媒体援引警方的消息报道，这起枪击案发生在当地时间10时30分。一名男子与人发生口角后走进一幢办公楼，向人们开枪射击，然后逃走。至少有3人受伤，被送往医院接受治疗。警方尚未披露受伤者的具体情况。 综合新华社

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹，好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com